ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

 по рассмотрению вопроса о возможности осуществления строительства с отклонениями от предельных параметров разрешенного строительства

	п. Ясногорский 
	№ 1 от 22.01.2021 г.  



Дата размещения документации по проведению публичных слушаний:
с 21.12.2020 г. по 21.01.2021 г.
Место размещения документации по проведению публичных слушаний:
Официальный сайт администрации МО Ясногорский  сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области и здание администрации МО Ясногорский  сельсовет, расположенного по адресу Новосергиевский район, п. Ясногорский , ул. Шканова, д. 17.
Дата, время и место проведения общественных (публичных) слушаний:
22.01.2021 г. 16:00, Новосергиевский район, п. Ясногорский , ул. Шканова, д. 17.
Способ информирования о проведении публичных слушаний: 
Размещение информационного сообщения (постановления Администрации МО Ясногорский  сельсовет Новосергиевского района от 21.12.2020 г. № 56-п «О проведении публичных  слушаний» на официальном сайте администрации МО Ясногорский  сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.
Организатор проведения: 
Администрация МО Ясногорский  сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.
Основание для проведения: 
Постановление Администрации МО Ясногорский  сельсовет Новосергиевского района от 21.12.2020 г. № 56-п «О проведении публичных слушаний».
Присутствовали на публичных слушаниях:
Глава МО Ясногорский  сельсовет  Д.В.Горлова
Специалист 1 категории   Якунина Н.В. 
Специалист 1 категории Ишбулатова А.Н.
Собственник земельного участка Одинцов  В.В.
Повестка дня:
Публичные по  рассмотрению вопроса возможности перераспределения земельного участка с кадастровым номером 56:19:1803001:495  с видом разрешенного использования «личное подсобное хозяйство», с отклонением от предельных параметров максимального размера площади земельного участка,  расположенного по адресу: Оренбургская область, Новосергиевский район, п. Ясногорский, ул. Советская, д. 40.


   
Выступили:
1. Глава администрации МО Горловой Д.В. – огласила предмет  публичных слушаний по  рассмотрению вопроса на отклонения от предельно допустимых параметров разрешенного строительства.  Согласно ПЗЗ МО Ясногорский  сельсовет - минимальный отступ строений от соседнего участка – 3 м, возможность строительства с отклонениями от предельных параметров разрешенного строительства, устанавливается путем проведения публичных слушаний.  

2. Слушали Одинцова  В.В.,  который указал что является собственником земельного участка с кадастровым номером 56:19:1803001:495, находящемся по адресу: п.Ясногорский , ул. Советская, д. 40, довел до членов комиссии что, планирует провести перераспределения земельного участка с кадастровым номером 56:19:1803001:495  с видом разрешенного использования «личное подсобное хозяйство», с отклонением от предельных параметров максимального размера площади земельного участка.                               
Вопросы и замечания: В ходе публичных слушаний замечаний, изменений и дополнений не поступило.
[bookmark: _GoBack]
Решение:
1. Признать публичные слушания по рассмотрению вопроса на отклонения от предельно допустимых параметров, состоявшимися.



Глава администрации 
муниципального образования
Ясногорский  сельсовет                                                                   Д.В.Горлова

Секретарь                                                                                            Н.В. Якунина
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ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ   СЛУШАНИЙ       по рассмотрению вопроса о возможности осуществления строительства  с  отклонениями от предельных параметров разрешенного строительства    

п .   Ясногорский   №  1   от  22 . 01 .20 2 1   г.    

  Дат а   размещения документации по проведению  публичных   слушаний:   с   2 1 . 12 .2020 г. по  21 . 01 . 202 1   г.   Место  размещения документации по  проведени ю   публичных слушаний :   О фициальный сайт администрации МО  Ясногорский    сельсовет  Новосергиевского  района Оренбургской области   и здани е   администрации  МО  Ясногорский    сельсовет, расположенного по адресу Новосергиевский район,  п .  Ясногорский  ,  ул .  Шканова , д.   1 7 .   Дата, время и место  проведения   общественных   (публичных) слушаний :   2 2 . 01 .20 2 1   г.  1 6 :00,  Новосергиевский   район,  п .  Ясногорский  ,  ул .  Шканова , д.   1 7 .   Способ информирования о проведении  публичных   слушаний :     Размещение информационного сообщения ( постановления Администрации  МО  Ясногорский    сельсовет  Новосергиевского   района от  21 . 12 .2020   г.   №   56 - п « О  проведении публич ных    слушаний »   на официальном сайте администрации МО  Ясногорский    сельсовет  Новосергиевского   района Оренбургской области .   Организатор проведения:     А дминистрация МО  Ясногорский    сельсовет  Новосергиевского   района   Оренбургской области.   Основание для проведения:     П остановление Администрации МО  Ясногорский    сельсовет  Новосергиевского   района от  21 . 12 .2020   г.   №   56 - п « О проведении публич ных   слушаний » .   Присутствовали   на  публичных слушани ях :   Глава МО   Ясногорский    сельсовет    Д.В.Горлова   Специалист 1 категории     Якунина Н.В.    Специалист 1 категории  Ишбулатова А.Н .   Собственник земельного участка  Одинцов    В .В.   Повестка дня:   Публичные  по  рассмотрению вопроса  возможности перераспределения  земельного участка с кадастровым номером  56:19:1803001:495    с видом  разрешенного использования «личное подсобное хозяйство», с  отклонением от предельных параметров максимального размера площади  земельного участка ,  расположенн о го по адресу: Оренбургская область,  Новосергиевский район, п. Ясногорский, ул. Советская,  д. 40.      

